
 

 
                                                             
 
                                                                                                                                         
                                                                                                                       
 
                                                                           

                                                                           
                                                                 

 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

Θέμα:   Παροχή διευκρινίσεων (3/2025) 

Σχετ. 1: Υπ’ αριθμ. πρωτ.: ΕΞΕ-ΚΠ-5931/2025-3/4/2025 Διακήρυξη Ανοικτού Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού άνω των 

ορίων (3/2025) για το έργο «ΚΑΘΟΡΙΣΜΟΣ ΠΡΟΤΥΠΩΝ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΩΝ (SOPs) ΚΑΙ ΠΡΟΤΥΠΩΝ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ, 

ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΝΟΜΙΚΟΥ & ΚΑΝΟΝΙΣΤΙΚΟΥ ΠΛΑΙΣΙΟΥ», Α/Α 2, στο πλαίσιο υλοποίησης του προγράμματος πρόληψης της 

δημόσιας υγείας «ΣΠΥΡΟΣ ΔΟΞΙΑΔΗΣ» (κωδικός ΟΠΣ: 5201552), που συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση-

NEXTGENERATION EU, στο πλαίσιο του εθνικού σχεδίου ανάκαμψης και ανθεκτικότητας  «ΕΛΛΑΔΑ 2.0» 

Σχετ. 2: Το από 29/4/2025 αίτημα οικονομικού φορέα για την παροχή συμπληρωματικών πληροφοριών, μέσω του 

ΕΣΗΔΗΣ 

 

 Στο πλαίσιο διεξαγωγής του Ανοικτού Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού άνω των ορίων (3/2025), με συστημικό 

αριθμό ΕΣΗΔΗΣ: 370523 (σχετ. 1) και σε απάντηση αιτήματος για την παροχή συμπληρωματικών πληροφορίων (σχετ. 

2), σας γνωρίζουμε τα εξής : 

ΕΡΩΤΗΜΑ 1. «Σχετικά με την πρώτη κατηγορία έργων της παραγράφου 2.2.6.1 στο τεύχος διακήρυξης αναφέρεται: 

«Τουλάχιστον (3) ή περισσότερα έργα που να περιλαμβάνουν την παροχή υπηρεσιών σχετικά με τη συμμόρφωση με 

νομικό, θεσμικό, κανονιστικό πλαίσιο ή/και πρότυπα, την αποτύπωση ή/και τον ανασχεδιασμό διαδικασιών 

(συμπεριλαμβανομένης της αποτύπωσης υφιστάμενης κατάστασης, της ανάλυσης αποκλίσεων (gap analysis), της 

διενέργειας εκπαιδεύσεων και εσωτερικών ελέγχων – επιθεωρήσεων, καθώς και του ορισμού δεικτών ποιότητας / 

απόδοσης)».  Με δεδομένο ότι: 

• τα έργα που αφορούν υπηρεσίες σχετικά με τη «συμμόρφωση με νομικό, θεσμικό, κανονιστικό πλαίσιο ή/και 

πρότυπα» είναι διακριτά από τα έργα που αφορούν «αποτύπωση ή/και τον ανασχεδιασμό διαδικασιών» 

• Από τα επιμέρους αντικείμενα, ειδικότερα αυτό που περιγράφονται στην παρένθεση, ορισμένα αφορούν τόσο 
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έργα συμμόρφωσης όσο και έργα διαδικασιών, αλλά ορισμένα αφορούν μόνο τη μία κατηγορία (π.χ. διενέργεια 

εσωτερικών ελέγχων – επιθεωρήσεων αφορά έργα συμμόρφωσης) 

αντιλαμβανόμαστε ότι για την τεκμηρίωση της τεχνικής ικανότητας για το εν λόγω σημείο αρκεί τα έργα να καλύπτουν 

αθροιστικά την παροχή υπηρεσιών σχετικά με τη συμμόρφωση και την αποτύπωση ή/και τον ανασχεδιασμό 

διαδικασιών και αντίστοιχα αθροιστικά να καλύπτουν τα αντικείμενα που αναφέρονται στην παρένθεση. 

Παρακαλούμε επιβεβαιώστε.» 

Απάντηση. Επιβεβαιώνεται. 

 

ΕΡΩΤΗΜΑ 2. «Σχετικά με το προφίλ «Εμπειρογνώμονας Διοίκησης και Οργάνωσης Υπηρεσιών Υγείας» 

αντιλαμβανόμαστε ότι η απαίτηση για «μεταπτυχιακό τίτλο σπουδών ή ισότιμο τίτλο σχολών της ημεδαπής ή 

αλλοδαπής , σε πεδίο συναφές με τη Δημόσια Υγεία», καλύπτεται από μεταπτυχιακό ή διδακτορικό τίτλο στη διοίκηση 

υπηρεσιών υγείας – Πληροφορική Υγείας.  Παρακαλούμε επιβεβαιώστε.» 

Απάντηση. Επιβεβαιώνεται. 

 

ΕΡΩΤΗΜΑ 3. «Σχετικά με το προφίλ «Εμπειρογνώμονας Εφαρμογής Πολιτικών και Ανταλλαγής Δεδομένων στον τομέα 

Υγείας» αντιλαμβανόμαστε ότι η απαίτηση για «μεταπτυχιακό τίτλο σπουδών ή ισότιμο τίτλο σχολών της ημεδαπής 

ή αλλοδαπής, σε πεδίο συναφές με τη Δημόσια Υγεία», καλύπτεται από μεταπτυχιακό ή διδακτορικό τίτλο σε 

αντικείμενο συναφές με την υγεία ή/και στην πληροφορική (βασικό αντικείμενο αυτού του ρόλου) με διπλωματική 

ή/και διδακτορική διατριβή σε αντικείμενο συναφές με την υγεία.  Παρακαλούμε επιβεβαιώστε.» 

Απάντηση. Επιβεβαιώνεται. 

 

ΕΡΩΤΗΜΑ 4. «Σχετικά με το προφίλ «Στελέχη ηλεκτρονικής υγείας» αντιλαμβανόμαστε ότι η απαίτηση για 

«Mεταπτυχιακό τίτλο σπουδών σε πεδίο συναφές με τη Δημόσια Υγεία» αναφέρεται σε μεταπτυχικό σε αντικείμενο 

συναφές με την (π.χ. ηλεκτρονική υγεία, βιοϊατρική τεχνολογία, διοίκηση μονάδων υγείας, κ.λ.π.). Παρακαλούμε 

επιβεβαιώστε.» 

Απάντηση. Επιβεβαιώνεται. 

 

ΕΡΩΤΗΜΑ 5. «Σχετικά με το προφίλ «Νομικοί Σύμβουλοι» αντιλαμβανόμαστε ότι η απαίτηση για «Τουλάχιστον πέντε 

(5) έτη γενική επαγγελματική εμπειρία και να έχουν παράσχει υπηρεσίες με αντικείμενο τον σχεδιασμό νομοθετικών 

και κανονιστικών προβλέψεων», μπορεί να καλύπτεται αθροιστικά. Παρακαλούμε επιβεβαιώστε.» 

Απάντηση. Η απαιτούμενη 5-ετής επαγγελματική εμπειρία θα πρέπει να τεκμαίρεται ανά στέλεχος, ενώ η εμπειρία 

σε σχεδιασμό νομοθετικών και κανονιστικών προβλέψεων, θα πρέπει να καλύπτεται τουλάχιστον από τον έναν (1) 

νομικό σύμβουλο. 
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